

REPORT

TEMA:

Priprema strategije izrade WEB prezentacija

Studenti su u obavezi da popune formu i da je pošalju na mejl dejan.blagojevic@vtsnis.edu.rs do termina kada je zakazana realizacija kolokvijuma.

Sadržaj	<p>Relevantnost -Zašto smatrate da je sadržaj relevantan?</p> <p>Ciljna grupa (opisati kome je vaša prezentacija namenjena, dati definiciju ciljne grupe)</p> <p>Konkurencija (navesti bar pet relevantnih web prezentacija konkurencije- objasniti zašto ste izabrali baš njih?)</p>
----------------	--

	<p>Obim sadržaja</p> <p>Broj stranica (koliko stranica će imati vaša prezentacija, dati kratak opis stranica)</p> <p>Broj reči na stranici (koliko reči sadrži vaša stranica? Za svaku stranicu!!)</p> <p>Broj slika na stranici (koliko slika sadrži vaša stranica, za svaku stranicu)</p>
CMS	<p>Dati opisi CMS-a (U ovom slučaju WordPress-a). Njegove karakteristike, osobine, funkcije, komande, radno okruženje, Ukratko do 2000 karaktera)</p>

<p>Ključne reči</p>	<p>Dati pregled izabраниh ključnih reči</p> <p>Objasniti zašto ste baš te reči izabrali?</p> <p>Koji ste alat koristili za proveru ključnih reči? Ako imate priložite izveštaj o analizi ključnih reči.</p>
<p>Izrada koncepta navigacije i grafički interface</p>	<p>Objasniti strategije navigacije koje ste primenili:</p> <p>Struktura sajta, stranice, veze između stranica</p> <p>Da li ste uradili mapu sajta? Da NE</p>

Spoljašnji linkovi. Koliko spoljašnjih linkova imate?

Zašto ste izabrali baš te linkove?

Kakva je vidljivost tih web sajtova?

Dajte kratka opis template koji ste koristili?

BOJA

Objasniti izbor boja u vašoj prezentaciji.

Zašto ste izabrali baš te boje?

U kakvom odnosu su vaše izabrane boje u okviru kruga boja?

Da li ste koristili i kako kontraste?

Odnos boje teksta i boje pozadine (navesti koju ste boju pozadine izabrali I koju ste boju teksta izabrali).

Tehnički zahtevi	<p>Koliko postova ima vaša veb prezentacija? Koliko tagova i kategorija ima svaki post? Da li je omogućeno ostavljanje komentara na postovima?</p> <p>Da li je kreirana podtema? Čemu ona služi?</p> <p>Da li postoji polje za pretragu sadržaja i da li funkcioniše pravilno?</p> <p>Da li postoji forma za kontakt i da li funkcioniše pravilno?</p>
-------------------------	--